



崛起患害小鱼 米盧論中國足球

新華社墨西哥城7日電 曾成功帶領中國男足 隊帶入世界盃16強,被廣大喜歡他的球迷譽為 (國足)晉級世界盃決賽圈的塞爾維亞籍主教練米 路天奴域(米盧),7日在接受新華社記者電話採 訪時表示,中國足球未來要發展必須重視對青 少年球員的培養。

米盧是歷史上唯一一位連續4屆帶領不同國家 球隊打入世界盃16強的主教練,1986年他曾率領 墨西哥隊打入世界盃8強,而在1990年至1998



「神奇教練」。米盧在2002年把中國男足帶進韓日 世界盃決賽圈,實現了中國足球44年來的夢想。

「如果想擁有一支強大的國家隊,必須要鼓勵 更多的青少年去參與聯 賽,這樣國家隊與聯 賽的發展才能齊頭 並進。」目 前在卡塔爾 足 協

PHILIP

擔任特別顧問的米盧説。

「我曾經説過,我對中國足球的建議就是要激 勵更多的年輕人去參與這項運動,我們之所以 能夠成功(打入世界盃決賽圈)就是因

為擁有一代出色的年輕球員。」米盧 認為現在的中國足球過於急功近利, 忽視了對青少年球員的培養。

米盧告訴記者,他此刻的想法是希 望有朝一日能夠重返中國,「我覺 得中國就像是我的祖國,儘管我 已經不再生活在那裡,但每當我 回去的時候,都能感受到人們對 我的關愛。在墨西哥也是如此, 那裡有我的家、我的妻子和我的 女兒,我曾經在那裡擔任過7年的 國家隊主教練,而另外11年曾作為 墨西哥美洲獅隊的球員和教練。現 在中國和墨西哥一樣都是我非常 崇敬和熱愛的國家。」

新華社

獲得第2名。 本站比賽男子110 米欄項目並沒有太 多名將參賽。世界 紀錄保持者梅里 特、大邱世錦賽冠

■米盧(左)曾率領國足。

新華社北京9日電

2013年國際田聯世

界挑戰賽亨厄洛站

比賽當地時間8日在

荷蘭亨厄洛結束。

中國選手謝文駿在

男子110米欄比賽中

軍李察遜等美國好手均告缺席。當日比賽中最大牌選手當 屬2009年柏林世錦賽冠軍、巴巴多斯人布拉斯維特,他以 13秒21的成績獲得本站比賽的冠軍。

■謝文駿在比

賽中。新華社

與劉翔師出同門的謝文駿以13秒42的成績獲得第2,波蘭 選手諾加以13秒47獲得第3。謝文駿的成績與他今年5月在 鑽石聯賽上海站創造的13秒28的個人最好成績,還有一定 差距。不過,這已經是謝文駿繼鑽石聯賽上海站獲得季軍 之後連續第2站國際比賽進入前3名。

本賽季謝文駿競技狀態上佳,年初的室內賽季中他曾在 -周之內4次刷新60米欄個人最好成績,並且在伯明翰室內 賽中拚得一枚銅牌,在斯德哥爾摩站名列第2。

■9日,上海舉行的2013年亞洲劍擊錦標賽結束了最後-日兩個團體項目爭奪,本有機會再拿金牌的中國隊功虧 一簣,中國女佩在決賽中最後一局被逆轉,以41:45負 韓國隊獲得亞軍,而在男子重劍決賽中,一直落後的中 國隊以40:45輸給哈薩克獲得亞軍。另外,香港隊在上 述兩項賽事均贏得銅牌。本屆亞洲劍擊錦標賽就此落 幕,在12個項目裡,韓國隊獲得8金,中國隊和哈薩克各 獲兩金。圖為中國隊隊員(右)在比賽中。 新華社



中國男籃新帥迎首敗



新華社澳洲珀斯9日電 9日,中 國男籃在澳洲珀斯市的西澳籃球中 心與澳洲男籃進行了「2013中澳男 籃挑戰賽」第2場比賽。比賽當 天,中國男籃以50:85抱憾輸於澳 洲男籃,新帥揚納基斯迎上任後首 敗。

比賽結果統計,中國隊與澳洲隊 4節比分分別為:10:19、19:40、 37:60、50:85。相較於7日晚亮眼 的戰績,中國男籃當天整場表現不 如人意。投籃命中率 低、防守較弱、犯規 等一系列問題讓中國 男籃無法招架澳洲男 籃的侵略性進攻。

在談到中國隊當天比 賽表現時,主帥揚納 基斯表示已經預期到 結果,認為連續和澳 洲男籃作戰,中國隊 員體能和思想上還沒

有完全準備好。他説,「(來澳洲) 旅途很漫長,這是我們在備戰中預 期到的,但是接下來幾場比賽會更 加不同。」揚納基斯再次肯定了中 國隊員本次熱身賽的表現,他認可 球員的努力和刻苦,同時也強調, 中國男籃需要加強身體對抗的能

結束澳洲兩場比賽後,兩國男籃 代表隊將會轉戰中國天津和永城繼 續接下來的兩場較量。

乒超賽程為全運讓



■乒超快將開賽

新華社

9日,2013年中國乒乓球俱樂部超級聯賽新聞 發佈會在北京召開,在會上,主辦方公佈了新 賽乒超聯賽的賽程,本賽季聯賽將於本月19日 揭幕,將歷時5個月,於11月17日結束。其 中,在第一階段18輪的比賽中,男子聯賽將

於6月19日至9月22日期間進行,女子聯賽則 延長至10月23日結束;第二階段的準決賽 將於10月30日至11月4日進行,決賽將於11 月中旬進行。

由於今年遼寧全運會將於8月底舉行,因此賽 程與乒超聯賽產生衝突,為了給全運會讓道, 主辦方透露今年乒超聯賽將會在7月30日暫 停,然後8月份留給各個省備戰全運會,在全 運會結束之後重新開戰。另外,今年乒超聯 賽無升降級,賽制上與2012年一樣,將有4 支排名靠前的球隊進入第2階段比賽以爭 奪最終總冠軍。

> 據悉,新賽季乒超聯賽不僅雲集國內 頂尖球員,還將迎來波爾、奧恰羅夫、 朱世赫、馮天薇等優秀國外球員,這 必將更加提升這項賽事的關注度。

■香港文匯報記者 梁啟剛